
ІНФОРМАЦІЯ СТОСОВНО ПЕРЕДАЧІ ВІДОМОСТЕЙ ПРО ПОЗИЧАЛЬНИКІВ  

ДО КРЕДИТНОГО РЕЄСТРУ НАЦІОНАЛЬНОГО БАНКУ УКРАЇНИ 

 

ДО УВАГИ ПОЗИЧАЛЬНИКІВ КРЕДИТНОЇ СПІЛКИ «ДОБРОБУТ»! 

Повідомляємо Вас про те, що відповідно до Закону України «Про фінансові послуги та 

фінансові компанії» від 14.12.2021 № 1953-IX, КРЕДИТНА СПІЛКА «ДОБРОБУТ» у порядку, 

визначеному Національним банком України, подає інформацію стосовно Позичальників та їхніх 

поручителів (у випадку наявності) до Кредитного реєстру Національного банку України (далі – 
Кредитний реєстр). 

Інформація подається щодо Позичальників, якщо загальна сума зобов’язань (сукупний обсяг 

боргу) становить 50 000,00 грн. (п’ятдесят тисяч гривень 00 копійок) і більше, і надалі до повного 
припинення зобов’язань цього Позичальника. 

Інформація щодо таких заборгованостей за договорами, укладеними до набрання чинності 

статтею 27 Закону України «Про фінансові послуги та фінансові компанії» від 14.12.2021 № 1953-
IX, надається Національному банку України без необхідності отримання на це згоди Позичальника.  

Інформація, що передаватиметься до Кредитного реєстру, включатиме наступні дані: 

1) відомості, що ідентифікують Позичальника; 

2) інформація про умови кредитної операції та виконання зобов’язань за кредитною операцією; 

3) інформація про забезпечення виконання зобов’язань за кредитною операцією, у тому числі 

порукою (дата укладення договору про забезпечення виконання зобов’язання, вид і сума 
забезпечення). 

При цьому інформуємо Вас, що Позичальник та інші особи, інформація про яких міститься 

у Кредитному реєстрі, мають право на отримання інформації з Кредитного реєстру у порядку, 

визначеному Положенням про Кредитний реєстр Національного банку України, затверджений 

Постановою Правління Національного банку України 04.05.2018 № 50 (у редакції постанови 
Правління Національного банку України 25.12.2023  № 180). 

Національний банк України зобов'язаний протягом п'яти робочих днів з дня отримання заяви 

заявника безоплатно надати йому інформацію з Кредитного реєстру або повідомити про відсутність 
у Кредитному реєстрі інформації стосовно нього. 

Заявник у разі незгоди з інформацією, яка міститься стосовно нього в Кредитному реєстрі, 

має право звернутися до Національного банку із заявою про виправлення чи видалення такої 
інформації з Кредитного реєстру. 

З повним текстом Закону України «Про фінансові послуги та фінансові компанії» від 

14.12.2021 № 1953-IX можна ознайомитися за посиланням https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1953-
20#Text 

З повним текстом Положення про Кредитний реєстр Національного банку України, 

затверджений Постановою Правління Національного банку України 04.05.2018 № 50 (у редакції 

постанови Правління Національного банку України 25.12.2023  № 180) можна ознайомитися за 
посиланням https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0050500-18#Text 
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